



В Чагодощенском районе бывший председатель правления местного отделения регионального общества охотников и рыболовов подозревается в присвоении вверенных ей денежных средств

Устюженским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Вологодской области продолжается расследование уголовного дела в отношении бывшего председателя правления охотоведческой региональной общественной организации, подозреваемой в мошенничестве (ч. 3 ст. 159 УК РФ - 2 эпизода). В отношении женщины возбуждено еще 6 уголовных дел о присвоении вверенных ей денежных средств (ч. 3 ст. 160 УК РФ).

Напомним, что по версии следствия, в августе 2013 года бывший председатель Правления Чагодощенского районного отделения региональной общественной организации - Вологодское областное общество охотников и рыболовов, с целью незаконного обогащения, путем обмана, ввела в заблуждение члена отделения данной организации относительно истинной стоимости разрешения на добычу взрослой особи лося, потребовав 15 тысяч рублей, хотя установленная стоимость такого разрешения составляла 10 тысяч рублей. Подозреваемая выдала соответствующее разрешение, а разницу его стоимости в 5 тысяч рублей забрала себе.

Кроме того, как выяснили следователи, в 2012 году подозреваемая получила от потерпевшего в счет последующей выдачи путевок на отстрел лося и медведя 45 тысяч рублей на охотничий сезон 2012-2013 годов. Летом 2012 года она выдала ему два разрешения стоимостью 9 и 10 тысяч рублей. Оставшиеся 26 тысяч рублей она пообещала внести в кассу организации в качестве добровольной помощи, однако деньги эти похитила.

За период расследования вскрылось еще 6 фактов хищения денежных средств. В настоящий момент, например, возбуждено уголовное дело по факту 2011 года, когда, по мнению следствия, подозреваемая реализовала разрешение на добычу дикого животного – сеголетка кабана по цене 4 тысячи рублей, но вырученные денежные средства в кассу организации не



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Вологодской области

внесла, а присвоила себе.

В настоящее время следователи устанавливают обстоятельства совершения в общей сложности 8 корыстных преступлений, а также продолжают проверять причастность женщины к совершению иных аналогичных деяний. Расследование уголовного дела продолжается.

11 Октября 2017

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1170430>